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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録

招 集

令和７年５月１６日（金）午前９時２０分 議会委員会室

出席委員（８名）

（委員長）戸 田 隆 次 （副委員長）津 田 幸 一

岩 﨑 康 朗 奥 岩 浩 基 中 田 利 幸 錦 織 陽 子

松 田 真 哉 渡 辺 穣 爾

欠席委員（０名）

議長及び副議長

岡田議長 田村副議長

説明のため出席した者

【総務部】藤岡部長

［秘書広報課］幸本課長

［財政課］金川課長 中村課長補佐兼総括主計員 髙木係長

出席した事務局職員

毛利局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐 松田調整官

傍聴者

安達議員 今城議員 大下議員 門脇議員 西野議員 又野議員 矢田貝議員

報道関係者０人 一般１人

協議事件

１ ５月臨時会の提出議案について

２ 本日の議事日程について

３ ６月定例会の日程（案）について

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前９時１９分 開会

○戸田委員長 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。

早速ではございますが、協議事件１、５月臨時会の提出議案について当局の説明を求め

ます。

藤岡総務部長。

○藤岡総務部長 市議会５月臨時会に提出する議案について御説明いたします。資料１を

御覧ください。

前回の委員会で申し上げましたように、本日提案いたします議案は、財産の取得、和解

が各１件と、人事案件が２件の計４件の議案をお願いするものでございます。

まず、議案第４８号及び第４９号は、先日御説明申し上げたとおりでございます。

議案第５０号は、副市長の選任についてでございまして、伊澤勇人副市長が本年５月２

１日をもって任期満了となりますので、引き続き伊澤勇人氏を副市長として選任すること

について御同意をお願いするものでございます。

次に、議案第５１号は、教育委員会委員の任命についてでございます。教育委員会委員



- 2 -

の白井靖二氏は本年５月１９日をもって任期満了となりますので、引き続き白井靖二氏を

教育委員会委員として任命することについて御同意をお願いするものでございます。説明

は以上でございます。

○戸田委員長 当局の説明は終わりました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 渡辺委員。

○渡辺委員 学習用タブレット、また教育委員の任命もあるのに、今日、教育長が出席で

きないと聞いているんですけど、どういう調整をしたんですか、これは、日程の。それを

事務局か、正副議長に伺いたいと。

○戸田委員長 毛利事務局長。

○毛利事務局長 議会日程の調整につきましては、事務局と執行部財政課のほうと日程調

整をしているところでございます。

○戸田委員長 渡辺委員。

○渡辺委員 そんなことは分かってますんで。だから、何でこの日程になったかというこ

とを伺っているんです。

○戸田委員長 毛利事務局長。

○毛利事務局長 所々の日程調整を行った結果、本日の日程しかなかったというふうにな

っております。

○戸田委員長 渡辺委員。

○渡辺委員 あのね、議会に答弁するっていうのはそういう答弁では駄目なんです。明ら

かにこうだから今日こうなりましたという答弁をください。

○戸田委員長 藤岡総務部長。

○藤岡総務部長 日程について調整がよろしくなかったことは、この場でおわび申し上げ

ます。本日ですけれど、教育長のほうが全国都市教育長協議会定期総会がございまして、

日程調整を重ねてまいりましたが、部会長の役員を務めておりまして、調整が難航いたし

まして、結果といたしまして本日欠席となった次第でございます。改めておわび申し上げ

ますとともに、調整については事務局と当局のほうでこういうことがないように今後注意

してまいります。よろしくお願いいたします。以上です。

○戸田委員長 渡辺委員。

○渡辺委員 もう今日やるんでいいんですけど、これは正副議長もね、やっぱりそこら辺

の調整というのは、議会軽視ではないけども、答弁者の、一番の教育長がいないのに議案

で上がっている。上がってないのなら、私は言いませんよ。上がっているにもかかわらず

欠席されるというのはやはり議会的には僕はよろしくないと思いますんで、これは申し述

べておきます。

○戸田委員長 岡田議長。

○岡田議長 今の言葉を重く受け止めさせていただいて、きちっとした調整をこれからす

るようにしたいと思いますんで、よろしくお願いします。

○戸田委員長 ほかにございませんか。よろしいですか。

〔「なし」と声あり〕

○戸田委員長 次に、協議事件２、本日の議事日程について事務局の説明を求めます。

毛利事務局長。
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○毛利事務局長 本日の議事日程についてでございます。資料２を御覧ください。

日程第１の会議録署名議員の指名につきましては、土光議員と矢田貝議員を指名する予

定としております。

日程第２、会期の決定につきましては、本日１日限りとする予定でございます。

次に、日程にはございませんが、慣例によりまして、伊木市長より今議会での就任の御

挨拶がありますので、ここで挨拶をしていただく予定にしております。

次に、日程第３の議案第４８号及び第４９号の２件についてでございますが、市長から

提案理由の説明を行っていただきます。質疑については通告はございませんでした。次に、

委員会に付託して審査を行っていただきます。本会議再開後、議案第４８号及び第４９号

について、委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論、採決を行っていただきます。な

お、討論の通告はございませんでした。

次に、日程第４、議案第５０号、副市長の選任について御審議いただきます。この案件

につきましては、委員会付託を省略する予定でございます。

次に、日程第５、議案第５１号、教育委員会委員の任命について御審議いただきますが、

この案件につきましても委員会付託を省略する予定でございます。

最後に、日程第６、選挙管理委員会委員及び補充員の選挙についてでございますが、選

挙管理委員４名と補充員４名を資料３のとおり議長の指名により指名推選の方法で選挙を

行い決定する予定としております。以上でございます。

○戸田委員長 事務局の説明は終わりました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 次に、協議事件３、６月定例会の日程（案）についてを議題といたします。

資料４を御覧ください。

これについては、持ち帰り案件となっておりましたが、委員の皆様この日程案でよろし

いでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 それでは、６月定例会につきましては、この日程のとおりとさせていただ

きます。

以上で、こちらで用意した案件は終了となります。

委員の皆様から何かございますか。

〔「なし」と声あり〕

○戸田委員長 事務局から何かございますか。

〔「ございません」と毛利事務局長〕

○戸田委員長 正副議長から何かございますか。

〔「ございません」と岡田議長〕

○戸田委員長 それでは、以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたします。

午前９時２６分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

議会運営委員長 戸 田 隆 次


